
Минск: Белоруске власти наставиле са репресијом, забраниле рад 15 организација, притворено 32 новинара
петак, 23 јул 2021 14:16

Белоруске власти забраниле су рад 15 невладиних организација у наставку оштрог
обрачуна са активистима цивилног сектора и независним медијима.

  

  

Међу њима се налази више организација за заштиту људских права, али и група за борбу
против сиде, удружење које помаже особама са инвалидитетом, и клуб који нуди
едукативне програме за новинаре.

  

Одлука о забрани рада донета је дан након што је дугогодишњи ауторитарни
председник Белорусије Александар Лукашенко обећао наставак „операције чишћења“
против активиста које је описао као „бандите и стране агенте“.
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Више од 50 невладиних организација суочава се са претњом затварања, а међу њима је
и највеће и најугледније удружење новинара у земљи, чију је забрану у среду затражило
Министарство правде.

  

Забрана рада прети и белоруском ПЕН центру, удружењу писаца које води добитница
Нобелове награде за књижевност за 2015. годину Светлана Алексијевич. Власти су у
понедељак замрзле банковне рачуне тог удружења.

  

Белоруске власти су претходних недеља пооштриле обрачун са независним медијима и
активистима цивилног друштва.

  

Центар за заштиту људских права Весна навео је да су безбедносне агенције овог
месеца извршиле више од 200 претреса канцеларија и станова новинара и активиста.

  

У притвору су 32 новинара који чекају суђење или издржавање казне.

  

Лукашенкова власт је почела оштар обрачун с противницима после председничких
избора у августу 2020. године, када су широм земље избили масовни антивладини
протести.

  

Демонстранти су се побунили због званичних резултата избора, према којима је
Лукашенко убедљиво победио и стекао право на шести мандат.

  

Због учешћа на вишемесечним демонстрацијама ухапшено је више од 35.000 људи, од
којих је полиција хиљаде брутално претукла. На мети власти били су и новинари који су
извештавали с протеста.

  

(Бета, АП)
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